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28) No Microsoft Word 2016 em português, ao acessarmos as configurações de Parágrafo e guia de Quebras
de Linha e de Página, temos, entre as opções de Paginação, a de “Manter linhas juntas” que, caso seja
selecionada, tem a função de
a) reduzir ao mínimo o espaçamento entre as linhas.
b) alterar as margens para acomodar a linha na largura da página.
c) reduzir o tamanho da fonte até que a linha caiba na largura da página.
d) manter linhas de um parágrafo juntas em uma página ou em uma coluna.
e) Impedir a aplicação de hifens em um parágrafo ou parágrafos que tenham hifenização.

29) No LibreOffice Writer, é possível selecionar partes não contíguas de um documento. Para isso, é preciso
selecionar a parte desejada e:
a) manter pressionada a tecla Ctrl e pressionar a tecla PgDn ou PgUp na direção desejada;
b) manter pressionada a tecla Ctrl e pressionar uma tecla de seta na direção desejada;
c) manter pressionada a tecla Ctrl enquanto seleciona mais partes;
d) manter pressionada a tecla Shift e pressionar uma tecla de seta na direção desejada;
e) manter pressionada a tecla Shift enquanto seleciona mais partes.

30) Um  funcionário  foi  temporariamente  alocado  em  uma  mesa  com  um  computador  com  um  sistema
operacional Linux. Ele gostaria de editar algumas planilhas que criou usando o software Microsoft Excel.
Uma aplicação que atende à necessidade desse usuário é:
a) GNU Planilhas; b) LibreOffice Calc; c) OpenOffice Excel; d) GIMP; e) GNU Emacs.

31) Para facilitar o acesso aos computadores interligados na Internet os usuários podem utilizar seus nomes,
mas estes nomes devem ser convertidos em endereços IP para que a comunicação ocorra. Esta tarefa de
conversão de nomes em endereços IP é realizada pelo servidor
a) FTP b) DNS. c) DHCP. d) Proxy. e) FSMO.

32 e  33 –  Essas questões São parte  de concursos para vagas de profissionais  de informática e ensino
superior. São necessárias aulas específicas sobre protocolos, conceitos, modelos, tipos e topologia de rede.

34) Os termos POP3, IMAP e SMTP estão associados aos mecanismos de funcionamento para
a) arquivos de áudio. b) arquivos de imagens. c) correio eletrônico.
d) editores de textos. e) planilhas eletrônicas.

35) No URL representado abaixo,
https://example.org:8236/docs/leitura.html?abrir
o número 8236, colocado após o nome do domínio significa
a) limite de usuários do site no servidor designado.
b) chave de criptografia para acessar o recurso no servidor.
c) porta em que o servidor está recebendo requisições.
d) identificação do servidor que receberá a requisição.
e) identificação do cliente enviando a requisição.

36) Observe o endereço (URL) de um recurso na Internet.
https://www.mercado.com.br/Informatica/?Filtro=C56
De acordo com a estrutura padrão de um(a) URL, o componente que NÃO foi explicitamente especificado é:
a) caminho (path); b) domínio; c) esquema ou protocolo; d) porta; e) query string.

37 - O texto dessa questão é muito longo e ficou para a próxima página.

38) O MS Word permite que um documento seja preparado para exibição na Web. O formato final de exibição
pode ser observado na opção Layout da Web, na guia Exibição, e o arquivo pode ser gerado por meio do
comando “Salvar como” na guia Arquivo.
Assinale a opção que apresenta a extensão mais adequada para a gravação no formato Web.
a) csv. b) htm. c) odt. d) txt. e) xps.
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37) Analise o texto a seguir.
“Funções técnicas: controlam o tráfego do site, identificam os usuários e suas sessões de uso, armazenam
conteúdos.
Personalização: ajustam o site de acordo com o idioma, tipo de navegador e a configuração regional de onde
está o usuário.
Monitoramento: acompanham e  registram  o  comportamento  do  público  para  que  seja  possível  medir  e
analisar a atividade no site.
Publicidade: permitem administrar os espaços publicitários e exibir anúncios de acordo com o perfil específico
de cada usuário.”

Fonte: https://www.bbc.com/portuguese/geral-40730996
No contexto da utilização da Internet e acesso a sites e páginas Web, assinale o objeto principal dessas
observações.
a) Cache. b) Cookies. c) Firewall. d) Spam. e) Vírus.

39) A “velocidade” da conexão Internet de um usuário é um importante fator na escolha de um provedor.
Nesse contexto, complete as lacunas das afirmativas a seguir.
I. A velocidade de Download é, em geral, ___________ à velocidade de Upload.
II. A velocidade de uma conexão é normalmente expressa em _________________.
Assinale a opção que apresenta os termos que preenchem corretamente as lacunas das afirmativas acima.
a) inferior / megabits por segundo.
b) superior / megabits por segundo.
c) superior / megabits por microsegundo.
d) igual / megabits por microsegundo.
e) igual / megabits por segundo.

40) No contexto das redes de computadores, avalie as afirmativas a seguir.
I. A internet é uma rede de computadores de alcance global, enquanto a Intranet é uma rede privada restrita a
uma organização ou grupo.
II. A Internet é acessível a qualquer pessoa com um dispositivo conectado à rede, enquanto a Intranet exige
autenticação e autorização para acesso.
III. A Internet utiliza o protocolo TCP/IP, enquanto a Intranet só admite o protocolo IPX/SPX.
Está correto o que se afirma em:
a) I, apenas. b) I e II, apenas. c) I e III, apenas. d) II e III, apenas. e) I, II e III.

41) No navegador Google Chrome, para que um usuário possa navegar com mais privacidade, impedindo que
outros usuários do computador tenham acesso à sua atividade e ao seu histórico de navegação, ele deve
acionar
a) o preenchimento automático de senhas.
b) os aplicativos em segundo plano.
c) um pré-carregamento estendido.
d) as configurações de Proxy.
e) uma janela anônima.

42) O navegador Google Chrome permite diversas opções de configuração para adaptar e customizar seu
funcionamento para cada usuário.
Considere as possíveis opções de configuração listadas a seguir:
I. Remover dados de navegação;
II. Bloquear o envio de pop-ups ou o uso de redirecionamentos;
III. Alterar o tamanho da fonte
É opção presente no Google Chrome o que se apresenta em
a) I e II, apenas.
b) II e III, apenas.
c) I e III, apenas.
d) I, apenas.
e) I, II e III.


